Tuftmopp Quattro Micro Blue Unterseite





Tuftmopp Quattro Micro Blue Oberseite



Datenblatt

Tuftmopp Quattro Micro Blue

Eigenschaften:

- beste Gleiteigenschaften auf glatten Oberflächen
- sehr gute Schmutzaufnahme durch Microfaser
- Flächenleistung 25 m²
- geeignet für die Aufbereitung
- Desinfektionsmittel beständig
- Einwischtechnik

Anwendungsbereiche:

- elastische Bodenbeläge wie PVC, Linoleum, etc.
- elastische und glatte Oberflächen
- Besonders geeignet für den Einsatz in Krankenhäusern und Altenheimen

Waschanleitung:

- Bis 90°C waschbar und Trockner-beständig
- Waschen nach RKI-Richtlinien spart Energie und Geld
- Chemothermische Desinfektion empfohlen
- Konstant zu hohe Wasch- oder Trockentemperaturen führen zu bis 40% mehr Verschleiß

Ausführungen:

<u>Bezeichnung</u>	<u>Material</u>	<u>Garnmischung</u>	<u>Gewicht</u>	<u>Artikelnummer</u>
Tuftmopp Quattro Micro Blue 40 cm	Gewebe: 100% PES	BW/Visk./PES/Micro	160 g	100-40-01-7
Tuftmopp Quattro Micro Blue 50 cm	Gewebe: 100% PES	BW/Visk./PES/Micro	220 g	100-50-01-7

VPE: 100 Stück/Karton